

Bemutkozás

Szirmai Ákos

Kedves Kollégák!

Köszönöm a jelöléseket a VTMSZ elnökségi tagi pozícióra. Mivel a szövetségben korábban még nem vállaltam formális tisztséget, ezért elgondolkodtam azon, hogy milyen módon is tudnék hozzájárulni a tanácsadói szakma és az azt űző kollégák fejlesztéséhez, érdekképviseléséhez.



Gondolataim ismertetése előtt egy rövid bemutatkozás: Matematikusként végeztem az ELTE-n, és egy ezt követő rövid 3 éves kutatói „kitérő” után 1995 óta dolgozom tanácsadóként. Az AAM Vezetői Informatikai Tanácsadó (akkor még) Kft. csapatához csatlakoztam, és 15 évet töltöttem el ott, elsősorban informatikai rendszertervezési, stratégiai, biztonsági, rendszerbevezetési és folyamatszerkezési projekteken, kezdetben szakértőként, majd projektvezetőként, account-manager-ként, ágazatvezetőként és a cég szakmai igazgatójaként és tulajdonostársaként. Egyszerűen „tipikus” tanácsadói pályát jártam be.

2010-ben nagyot váltottam és az egyre több időmet igénylő céges ügyek intézése helyett visszaértem az intenzívebb ügyfélkapcsolatok és közvetlenebb szakmai hozzájárulást jelentő tanácsadói projektekhez egyéni tanácsadóként. A projektjeim jellegében is nagyobb változás állt be, többnyire külföldi projekteken dolgoztam olyan egzotikus országokban mint Szerbia, Macedónia, Románia, Kazahsztán, Mongólia, stb., leginkább projektvezetői/vezető szakértői szerepben. A legutóbbi években ismét a hazai feladataim kaptak nagyobb hangsúlyt.

A jó kapcsolat korábbi céggel és kollégáimmal mindmáig megmaradt, azt gondolom, hogy a személyes bizalom nem csak az ügyfélkapcsolati, hanem a megrendelői oldalon is kiemelt jelentőségű. Ez határozottan igaz egy olyan kis országban, mint Magyarország. Ennek a bizalomnak a kiépítése és fenntartása szerintem akkor lehetséges, ha a tanácsadók rendelkeznek egy közös értékrenddel, érdekekkel, hivatástudattal, és normarendszerrel, melynek a VTMSZ a legfőbb letéteményese. A VTMSZ ezt a szerepét megalakulása óta változó intenzitással és sikerrel tudta betölteni. A siker véleményem szerint elsősorban azon múlik, hogy milyen módon lehet megtalálni a tanácsadók közös elvárásait és mozgósítani a tagokat.

Az elnökségi munkát úgy tekintem tehát egy kicsit, mint egy kihívást jelentő ügyfeles megbízást: a helyzet megismerése és értékelése után hosszabb és rövidebb távú célokat kell kijelölni, verifikálni és biztosítani az ezek eléréshez szükséges munkaerőt (nem kis mértékben persze a sajátomat!), majd elvégezni azokat. Sok évvel ezelőtt – ugyan nem túl jelentős hozzájárulással – már részt vettem a VTMSZ munkájában, elsősorban a CMC cím elnyeréséhez szükséges feltételek újradefiniálásában.

Konkrét feladatokat most még nem nagyon tudnék említeni, de biztosan fejlesztésre szorul a szövetség beágyazottsága az üzleti döntéshozók gondolkodásába, valamint a tagsággal járó valódi elvárások és előnyök meghatározása és megerősítése.

Személyes háttérrel annyit, hogy négy fiam van, a legnagyobb közülük szintén tanácsadó Angliában – bár bevallása szerint 5 éve még nem tudta volna elmagyarázni senkinek, hogy mit is csinál pontosan az apja. A következő PhD hallgató az ELTE-n, a harmadik most fejezi be az egyetemét és szintén esélyes, hogy tanácsadó válik belőle, a legkisebb pedig a középiskolát kezdi szeptemberben.

Előre is köszönöm az esetleges kérdéseket, melyeket a szirmai.akos@gmail.com címen, vagy a május 18-ai személyes bemutatkozás során lehet feltenni nekem, és persze a támogatásotokért is hálás leszek.

Szirmai Ákos